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otázka 373: 

 Podle Mendelových zákonů (předpokládejte, že jde o 
dědičnost s úplnou dominancí a P: AA × aa): 
a) je v F1 generaci fenotypový štěpný poměr 3:1  
b) je generace F1 fenotypově uniformní 
c) nacházíme v F2 generaci fenotypový štěpný poměr 3:1 
d) nacházíme v F2 generaci genotypový štěpný poměr 1:2:1 

 Správné odpovědi: B, C, D. 

 

správné odpovědi na otázky: 

 Správné odpovědi na otázku 31 jsou B, C, D. 

 Správná odpověď na otázku 96 je pouze A. 

 Správná odpověď na otázku 202 je B. 

 

překlepy: 

 otázka 393 - …Která z následujících situací je není typická… 

 otázka 553 - a) toxoplazma (Toxoplasma gondii) 

 otázka 707 - b) obsahují hemoglobin 

 

Omlouváme se za chyby v publikaci. 


